AYAKKABI  MODELİSTLİĞİ  DALI  USTALIK ÇALIŞMA SORULARI
1. Hangisi iş sağlığı ve güvenliğinin başlıca amaçlarından değildir?
A) İş yerlerindeki riskleri tamamen ortadan kaldırmak ya da en aza indirmek
B) Çalışanların sağlığını fiziksel, ruhsal ve tıbbi açıdan korumak ve geliştirmek
C) İş yerinde üretimi artırmak
D) Çalışanları çalışma koşullarının olumsuz etkilerinden korumak

2. Hangisinde teknik resimde kullanılan standart kâğıt ölçüsü yanlış verilmiştir?
A) A5=148x210
B) A4=210x297
C) A3=297x420
D) A2=420x210

3. Ayak üzerinde ölçüm yapılırken hangisinin ölçülmesi gereksizdir?
A) Ayak uzunluğu 
B) Bilek çevresi
C) Tarak çevresi
D) Başparmak çevresi

4. Kalıp alt kenarında iç ve dış kenarların ayrı gösterildiği ve bu bölgenin dışındaki yerlerde ortalamaların alındığı forma ne denir?
A) İç form
B) Ara form
C) Dış form
D) Gamba
5. Ayakkabı tasarımı hakkında hangisi yanlıştır?
A) Ayakkabı tasarımında ilk aşama, düşünülen modelin ilk ve genel görüntü çiziminin eskiz hâlinde çizilmesidir.
B) Tüm detaylar eskiz çizimler üzerinde gösterilmelidir.
C) Bir modelden yola çıkılarak yüzlerce model geliştirilebilir.
D) Kalıp modeli ve ökçe yüksekliği çizimi etkileyen unsurlardır.
6. Model etüdü hakkında hangisi yanlıştır?
A) Etüt edilirken ayakkabının biçim ve ölçülerinde değişiklikler yapılabilir.
B) Etüt yapıldıktan sonra altına kimlik bilgileri yazılmalıdır.
C) Çizim, malzemeyi daha dikkatli inceleme imkânı sağlar.
D) Model için gerekli malzemeyi ve aksesuarı tasarımcı seçer.

7. Kadın günlük modeli hakkında hangisi yanlıştır?
A) Standart kalıp uzunluğunun ¼’ü ayak noktasını verir.
B) Standart form üzerine model çizgilerini aktarabilmek amacıyla açılır.
C) Standart form üzerine tanımlayıcı bile olsa hiçbir şekilde yazı yazılmamalıdır.
D) Istampalar üzerine bindirme yerlerinde kanal açılır.

8. Hangisi lastikli mokasen modelinde ıstampa üzerinde yapılan bir işlem değildir?
A) Yön çentiği açmak
B) Istampaların sayısını yazmak
C) Payları eklemek
D) Kanal açmak

9. Asimetrik fantezi modeli hakkında hangisi doğrudur?
A) Asimetrik modellerde astar kullanılmaz.
B) Asimetrik modellerde astar tek parça olmalıdır.
C) El montasında astar, monta kısmında kısaltılmaz.
D) Astar ıstampalarında ıstampa bilgileri yazılmaz.

10. Çocuk kaliforniya modeli hakkında hangisi yanlıştır?
A) Kaliforniya modellerde monta payı verilmez.
B) Kaliforniya ayakkabı modelinin atom modelden farkı yoktur.
C) “V” noktası ile tepe noktası arasındaki uzunluk (standart taban uzunluğunun ¼’üne ) eşittir.
D) Kaliforniya montalama tekniği ile daha çok terlik ve sandalet tarzı ayakkabılar üretilmektedir.
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